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ÁÇ¿£º ­e>r�= Íª>³¶ Í·º>£¶=         
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l?e ¹>�=            ¹g>F¶ ð>¯ªÆ 1      ÐbF¶>E ­e>r�= eÇn¿�= =dÂ ½h·ÈÆ (         ÍÈ>«² e>É£º  °ÉFìI � l?e    Àº ea>r¶= ¹>�= 
   ÍÉºØiÝ= ÍÉ¶>�= L>ºb�= k·� � �»jÈa  2005½            À[º Ìea>[r¶= e>[É£�= °[ÉFìJ¶ ÍÈa>[meÝ= L>ÃQÇ»·¶ ð>¯ªÆÆ   
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¢·Î        Ê¶>J¶= ÇV¿¶= 6) 
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ð>É¾>M 6   ¼JÈH>jJU=   ÍÈ>«² l?e   >F·ìJ� ð>¯ªÆ ¹>�=           Ù= Í[·Uf�= �  �¯ª ¸ÈÇ»J¶= f{>� ÍÉì§J¶ e>É£�= L�Æ    ´[¶cÆ  
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  ð>N¶>M 6          L>F·ìJº À»u ¸É§nJ¶= f{>�  L>F·ìJº T=eaC  ¼JÈl?e               ½>[£¶= À[º Ê¾>[N¶= ¤[Ef¶= Í[È>Ã¿E ´[¶cÆ ¹>[�= 
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بسم االله الرحمن الرحيم



 ð>jº>] 6¾aÙ= b�= ¸�ÈÎ ÍÈ>«² ÍFj¿¶ l?e �É§I ÁÆa ¹>�=  %12 $ ! �CÍÉ¾>N¶= ÌhÉ²f¶= °ÉFìI �U  . 
>ia>iâ 6 Í£Q=fº  ¼JI¹>ieCÆ Íìi=ÇE ¹>�= l?e ÍÈ>«² H>jJU>E Íq>�= L=e>»Ji×= Ìe=aC­fr�>E f{>^�=  *  

  ð>£E>i 6  ·¢Î Íª>²    ­e>r�= L=e=aC c>�=            [·¢ ¸[»£¶=Æ e>[É£�= °[ÉFìJ¶ Í[ºgØ¶= L>FÉI�¶= Íª>² Î    Í[ÈÇ¯I  Í[É¿F¶= 
                Í[E>®f¶= ¼�¾ ÍÈÇ¯IÆ L>ºÇ·£�= ¼�¾ fÈÇìIÆ f{>^�= L=e=aC ¸É£«I ¸»nI �¶=Æ °ÉFìJ¶= ÍºØi Á>»v¶ ÍÉJVJ¶=

  �·º>£¶= L=eb® ¤ªeÆ ÍÉ·]=b¶=* 
fjÈË  eÇn¿�= =dÂ =e>FJ¢=·¢Æ Åe=bqC _Èe>I Àº Î ­e>r�= ¤É� ½=hJ¶×= ÄI>F·ìJº dÉ«¿JE ½>J¶=  * 

 
¥   + Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E 

 
Ê·¢ ¼ÉUf¶= bF¢ ½>r¢                    Àj�= eÇ¿¶= XI>«¶= 

ÍÉªfr�= ÁÇÒn¶= Ìe=aC 

Ìe=aÝ= Íº>£¶= fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶�   
 

 L>¯ªfº6 
- L=e>»Ji×=q>�=   ÍÈ>«² ÍFj¾ H>jJU>E Íl?e ¹>�= * 
- L=e>»Ji×= Ð¸� ÍÈ�j«J¶= Ìf²d�=*  

 



¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
אC1

אאאאאאאאאא
  ­fr�= ¼i= 6 

  _Èe>J¶=6 
 % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 

¼®f¶=¸ÈÇ»J¶= Í§Éq 
 

Á=gÆ?f{>^�=  
%1$ 

 Æ Í}=f�= ¼RUÌe>QÝ= 
%2$ 

¹ÇqÙ=ÍVQf�= Ìfì�=  
%2&1$ 

1  �³i e>¯£E Í¾Ç»vº Ìe>Q= Æ Í}=fº 35!   

2   Ëe>� e>¯£E Í¾Ç»vº Ìe>Q= Æ Í}=fº 100!   

3  Ì�§r¶= ¹>»¢×= Æ= a=fª×= Î·¢ Í¯VJjº Ìe>Q= Æ Í}=fº  &75!   

  Ê¶>�×=    

& >Ã¿º fN£J�= À»vJÈ ×  Ìe>Q×=Æ Í}=f�== ¼RU 
 ÍÉ·Év«J¶= Á=gÆ×= ½=b^Ji= �Æfm)  

J  ¸É»£·¶ µÇ·� e>¯£¶= ÁÇ³È Á=* 
J  ËÆ>jI Ëe>RJ¶= Æ= Î¿³j¶= e>¯£·¶ ÍÉ®Çj¶= Í»É¯¶= ÁÇ³I Á=200 ! ¸ÈÇ»J¶= Í»É® Àº  % À¢ ¸ÈÇ»J¶= bÉqe gÆ>RJÈ × Ë?50 ! Á>»v¶= Í»É® Àº $ Î·¢ Á? Ê·¢

 Ì�ª ¹Ø] Í»ÉÉ¯I � b® Á>»v¶= ÁÇ³È À¢ bÈhI × Í¿i *  

J &Ì�§r¶= ¹>»¢×=Æ a=fª×= Í¶>U � ­fr�= ­f{ ¸É»£¶= L>º=hJ¶= Ê¶>�= gÆ>RJÈ × Á= G� 100.000 Ê¾=aÇi ÄÉ¿Q  * 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
2אC

אאאאFאאאE
  ­fr�= ¼i= 6 

  _Èe>J¶=                                         6                                                                                                       % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
 ¥Ç¾¸É»£¶= ¬É¿rJ¶= 

%1$ 

Á=gÆ?f{>^�=  
%2$ 

¸ÈÇ»J¶= ¼RU 
%3$ 

 ¼RU
L>¾>»v¶= 

%4$ 

 ¼r�=  ¼RU
 Í»É® Àº
L>¾>»v¶= 

%5$ 

 L>¾>»v¶= Í»É®
J¶= b£E xÉ«^

¼r�= Gj¿E 
 %6$ 

 ¼RU Îª>q
f{>^»·¶ zf£J¶= 

%7$ 
 %3)6$ 

 Ìfì�= ¹Çq×=
ÍVQf�= 

%8$ 
%7&2$ 

A-1/P-1 20!       

A-2/P-2 50!       

A-3/P-3 100!       

 Í«¿rº L>ÃQ 

 Àº ¸®?A-
3 

150!       

 Í«¿rº �¦ L>ÃQ  100!       

 Ê¶>�×=         

&= À»vJÈ × ¸ÈÇ»J¶= ¼RUÌfN£J�= ÁÇÈb¶  



¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
3אC

אאאאאFאאE
  ­fr�= ¼i= 6 

  _Èe>J¶=6                % ¨¶>F�=­×BE L>ÃÉ¿�= $ 
 Í§Ér¶= ¬É¿rJ¶= 

%1$ 

Á=gÆ? 
f{>^�= 

%2$ 

 ¼RU
¸ÈÇ»J¶=& 

%3$ 

 ¼RU
L>¾>»v¶= 

%4$ 

 ¼r�=  ¼RU
 Í»É® Àº
L>¾>»v¶= 

%5$ 

 b£E L>¾>»v¶= Í»É®
 Gj¿E xÉ«^J¶=

¼r�= 
 %6$ 

 zf£J¶= ¼RU Îª>q
f{>^»·¶ 

%7$ 
 %3)6$ 

 Ìfì�= ¹Çq×=
ÍVQf�= 

%8$ 
 %7&2$ 

 ÍìÉjF¶= Í¯Èfì¶=400!       

90!       

100!       

135!       

 ÍEe>vº 
L>²e>nº 
 ÍìiÇJº 

 ¸Q×= Í·ÈÇ{Æ

 ¬É¿rJ¶= Í¯Èf{
 ÎE>®f¶= 

270!       

 Ê¶>�×=         

&ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= À»vJÈ × ¸ÈÇ»J¶= ¼RU 

 & f{>� ÁgÆ ½=b^Ji= À³�300 ! Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº b£E L>Ee>v»·¶ 
 & Í¯ª=Çº b£E ×C ÊE>®f¶= ¬É¿rJ¶= Í¯Èf{  ½=b^JiC ¼JÈ ×Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E  



jE¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼  
א4C

אאאאFאאאHEאאאאאא 

 אאא
  ­fr�= ¼i=6 

  _Èe>J¶=6                % ¨¶>F�=­×BEL>ÃÉ¿�= $  
¸É»£¶= ¸É»£¶= ¬É¿rI 

%1$ 

Á=gÆ? 
f{>^�= 

%2$ 

 ¼RU
¸ÈÇ»J¶=& 

%3$ 

 ¼RU
L>¾>»v¶= 

%4$ 

 ¼r�=  ¼RU
 Í»É® Àº
L>¾>»v¶= 

%5$ 

 L>¾>»v¶= Í»É®
 xÉ«^J¶= b£E
¼r�= Gj¿E 

 %6$ 

 ¼RU Îª>q
f{>^»·¶ zf£J¶= 

%7$ 
 %3)6$ 

 Ìfì�= ¹Çq×=
ÍVQf�= 

%8$ 
 %7&2$ 

AAA to  AA 0!       

A+ to A- 20!       

BBB to BBB-50!       

BB to B- 100!       

Below B- 150!       

 ÍÉºÇ³�= L>ÒÉ�=
 ÍÈh²f�= µÇ¿F¶=Æ 

Unrated  100!       
 



 
AAA to  AA 0!       

A+ to A- 20!       

BBB to BBB-50!       

BB to B- 100!       

Below B- 150!       

 ¥>ì¯¶= L>jiÖº
 �¦ ÍÉºÇ³�= ½>£¶=

 ÍÈh²f�= 

Unrated  100!       

AAA to  AA 20!       

A+ to A- 50!       

BBB to BBB-50!       

BB to B- 100!       

Below B- 150!       

 Ìab£Jº ÍÉ»¿I µÇ¿E
 ­=f{×= 

Unrated  100!       

AAA to  AA 20!       

A+ to A- 50!       

BBB to BBB-50!       

BB to B- 100!       

 L>ºb�= L>jiÖº
 ÍÉºØi×= ÍÉ¶>�=

­e>r�=Æ L>²fmÆ 
 ÍÉ¶>�= ±=eÆ×= 

Below B- 150!       



 Unrated  100!       
 

AAA to  AA 0!       

A+ to A- 20!       

BBB to BBB-50!       

BB to B- 100!       

Below B- 150!       

 L>²fn¶= 

Unrated  100!       

 a=fª×= Unrated  100!       

 Ê¶>�×=         

 
& ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= À»vJÈ × ¸ÈÇ»J¶= ¼RU  

 && ¼r�= Gj¿E ÄvÉ«� b£E Á>»v¶= Í»É® Ê¯FJº À¢ Ìe>F¢ ¼r�= ¼RUf{>� ¬É«� L>ÃQÇ� Ìae=Ç¶= ¸ÈÇ»J¶=     *  



¶= À�f¶= �= ¼jE¼ÉUf  
א5C

אאאאאאFאאE
  ­fr�= ¼i= 6 

  _Èe>J¶=6              % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
b¿F¶= RU ¼

 ÁÇÈb¶=
ÌfN£J�= 

%1$ 

 ¼RU
sr^�= 

%2$ 

sr^�= ÍFj¾ 
%3$ 

f{>^�= Á=gÆ= 
%4$ 

fN£J¶= Îª>q 
%5$ 

%1)2$ 

q×= ¹Ç Ìfì�=
ÍRUf�= 

%6$ 
 %5&4$ 

   Àº  �²= sr^�=50 ! fN£J¶= ¼RU Àº 50!   

   Àº �²= sr^�=20 ! fN£J¶= ¼RU Àº 100!   
 �¦Æ fN£Jº ¸ÈÇ�

 ÁÇ»vº 

   Àº ¸®= sr^�=20 ! fN£J¶= ¼RU Àº 150!   

   Àº �²= sr^�=20 ! 50 !    L>¾>»vE fN£Jº ¸ÈÇ�
 ÍÉ¿³i ÍÈe>¯¢   �= Àº ¸®= sr^20! 100 !   

   ËÆ>jÈ Æ= Àº �²= sr^�=15  ! 100!    ÁÇ»vº fN£Jº ¸ÈÇ�
 Ëf]= L>¾>»vE     Àº ¸®? sr^�=15  ! 150!   

 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
א6C

אאאאFE
  ­fr�= ¼i= 6 

 _Èe>J¶=6                                                                                                                    % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�= $ 
b¿F¶= ¬É¿rJ¶= f{>^�= Á=gÆ= 

%1$ 

ÍÉ¾=hÉ�= Äj³£I >»² bÉqf¶= 
%2$ 

ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= 
%3$      %1&2$ 

AAA to  AA 20!   

A+ to A- 50!   

BBB to BBB- 100!   

BB to B- 150!   

 �·i=f�= H>jU 

Unrated  100!   

 ÍÉ·� µÇ¿E Ëb¶ L>E>jUÆ ÍÈb¯¾ )) 0!   

 �·º>£¶= L>É«·i  0!   

 Ëf]= ¹Çq= )) 200!   

 ÍJE>N¶= ¹Çq×= )) 100!   

 ¤º½=h¶C �·i=f�= ¬É¿rI Î·¢ ¹Çr�>E µÇ¿F¶=  



¶= À�f¶= �= ¼jE¼ÉUf 
א7C

אאאאא
  ­fr�= ¼i= 6 

 _Èe>J¶=6               % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�= $ 
b¿F¶= Á=gÆ?f{>^�=  

%1$ 

 Äj³£I >»² bÉqf¶=
ÍÉ¾=hÉ�= 

%2$ 

oº>�= 
%3$ 

 Í»É® Îª>q
oº>�=* 

%4$ 
 

 ¼RU Îª>q
zf£J¶= 

%5$ 
 %2)4$ 

¹ÇqÙ= Ìfì�= 
�=ÍVQf 

%6$ 
 %5%& $1$ 

 Í·E>® L>º=hJ¶=Ð>§¶Þ¶  0!      

 Í¾Ç»vº Á>»u L>E>ì] 20!      

 Í¿i  Àº ¸®= ÍÉ·q×= >Ã®>¯VJi= Ì�ª L>º=hJ¶= 20!      

 ÍÉ·q×= >Ã®>¯VJi= Ì�ª L>º=hJ¶=  Í¿i 50!      

Ëf]?  100!      

Ê¶>�Ý=        

&    ËÆ>jI oº>�= Í»É® Îª>q100 !Ã·¶ Æ Ê·�= b¯¿¶>E oº>92 ! �¿Q×= b¯¿¶>E oº>�= Àº 



�= ¼jE    ¼ÉUf¶= À�f¶=  
אC

אאאאאFאאאE
 ´¿F¶= ¼i= 6 

 _Èe>J¶=6                                                                                                         %  L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�= $ 
 ¼i=

Ìe>»Ji×= 

b¿F¶= zf£J¶= ¼RU ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= 

 Ìe>»Ji=C1  ÍÉ·Év«J¶= Á=gÆ×= ½=b^Ji>E Ìe>Q×=Æ Í}=f�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVQ�¶= Á=gÆ×=   

 Ìe>»Ji=C2   ¸Q×= �r® ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVQ�¶= Á=gÆ×=   

Ji= Ìe>»C3   ÍEe>v�=Æ Í²e>n�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVQ�¶= Á=gÆ×=   

 Ìe>»Ji=C4  ¸Q×= ¸ÈÇ{   ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= %L>Ee>v�=Æ L>²e>n�= =b¢>º ' $ Ìe>Q×=Æ L>}=f�=
 ÍÉ·Év«J¶= �Æfn¶= ¼ÃÉ·¢  °Fì¿I × ÀÈd¶=  ¸Q×=  ¸ÈÇ{   a=fª×= ¸ÈÇ�Æ 

  

 Ìe>»Ji=C5 =gÆ×=  >Âa=bi f]>J�= Í¿Èb�= ¼ºd·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á %ÌfN£J�= ÁÇÈb¶=*$   

 Ìe>»Ji=C6  Ëf]×= ¹ÇqØ¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=% ÍÉ·ÈÇ� �¦$   

 Ìe>»Ji=C7 ÍÉ¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=   

  �>�×=   

 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
1 אRM 

אאאא
 ´¿F¶= ¼i= 6 

 _Èe>J¶=6                                                                                                                                                             % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
¼Ãi×= ¥Ç¾ 

 
 ¼Ãi×= bÉqe

long 
position 

%Í¿Èbº$ 
%1$ 

 ¼Ãi×= bÉqe
short 
position%Í¿Ñ=a$ 

%2$ 

 bÉqe �>q
¼Ãi×= 

%3$ 
%1$)% 2$ 

bÉqf¶= Ê¶>�= 
%4$ 

%1%' $2$ 

 l=e Ê·¢ ÐG£¶=
 ÍÉì§J¶ ¹>�=
Íº>£¶= f{>^�= 

%5$ 

 l=e Ê·¢ ÐG£¶=
 f{>^�= ÍÉì§J¶ ¹>�=

Ìab�= 
%6$ 

 HÇ·ì�= ¹>�= l=e  Ê¶>�=
¼Ãi×= f{>� ÍÉì§J¶ 

%7$ 
%5& $%4%   '  $6%& $3$ 

 hÉ»JI ¼Ãi= Í¶ÇÃjE
 ¸ÉÉjJ¶= ¥Ç¿I Æ 
  Í�«�= 

    8! 4!  

 ¼Ãi= Ëf]=     8! 8!  

 Ê¶>�×=        

J bU Ê·¢  �¿Q? Æ?  Ê·� ±Çi ¸³¶ Í·r«¿º ¹Æ=bQ ¤uÆ G� Íº>£¶= f{>^»·¶ ÍFj¿¶>E= * 
J I  >�>QA  ¸Q×= Í·ÈÇ{Æ ( fÃm? ÍMØM >�>Q= ¸Q×= Ì�r® ¼Ãi×= fÃm= ÍMØM À¢ bÈh* 

 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
2 אRM 

אאאאא
 ´¿F¶= ¼i= 6 

 _Èe>J¶=6             %  L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
µÇ³r¶= ¥Ç¾  ÍÉ®Çj¶= Í»É¯¶=

µÇ³r·¶ 
%1$ 

¹>�= l=e Î·¢ ÐG£¶= 
%2$ 

µÇ³r¶= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e 
%3$ 

%1% &$2$ 

 ÍÉºÇ³U  0!  

 Í«¿rº L>Ã�BBB  >Ã®>¯VJi= L=�ªÆ ¸vª= Æ?  6 
J  gÆ>RJI ×6fÃm?  
J  �º>¢ Ê¶=  fÃm= ÍJi 

J   fN²>ª �º>¢ 

  
0.25! 

1! 
1.60! 

 

 Ëf]=  8!  

 �>�×=    

 
 

 
 



 ¼jE¼ÉUf¶= À�f¶= �= 
א 3MR

אאאא
 ¼i=´¿F¶=         

_Èe>J¶=              % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 

 ±>¯VJi×= L=�ª  bÉqf¶=
ÀÈb�= 

%1$ 

 bÉqf¶=ÀÑ=b¶= 
%2$ 

Îª>r¶= 
%3$ 

%1 $–% 2$ 

 Î·¢ ÐG£¶=
¹>�= l=e 

%4$ 

 ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e
Íº>£¶= µÇ³r¶= f{>� 

%5$ 
%3%&$4$ 

 HÇ·ì�= ¹>�= l=e Ê¶>�=
 µÇ³r¶= f{>� ÍÉì§J¶ %

Ìab�= 'Íº>£¶=$ 

0 – fÃm     0!   

 fÃm)  3 fÃm?     0.20!   

3 fÃm? )  6 fÃm?     0.40!   

6m? fÃ– 12 fÃm     0.70!   

 ½>¢– �º>¢     1.25!   

 �º>¢– 3 ½=Ç¢=     1.75!   

3 ½=Ç¢= – 4 ½=Ç¢=      2.25!   

4 ½=Ç¢= – 5 ½=Ç¢=     2.75!   

5 ½=Ç¢=  – 7 ½=Ç¢=     3.25!   



 
7 ½=Ç¢= – 10 ½=Ç¢=     3.75!   

10 ½=Ç¢= – 15 ½>¢     4.50!   

15 ½>¢ – 20 ½>¢    5.25!   

 Àº fN²=20 ½>¢    6!   

 Ê¶>�×=       

 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
4א RMאאאא

 ´¿F¶= ¼i= 6                                                                         _Èe>J¶= 6 
                                %                                                                         L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 

Í·»£¶=  Ê¾Û= ¬®Ç�= �>q1  L>¾>»v¶= ¬®Çº �>q2  Ëf]=3  ¬®Ç�= �>q%¸ÈÇ{ $4  ¬®Ç�= �>q Æ=%�r®$ 
      
      
      
      

Ê¶>�Ý=      

1)q  ÇÂ Ê¾Û= ¬®Ç�= �> 6 ÍÉF¿Q×= ½Çr�= Ê¶>�= >r®>¾ ÍÉF¿Q×= ¹Çq×= Ê¶>�=* 
2) L>¾>»v¶= ¬®Çº �>q  6ÄÉ·¢Æ Ä¶ Í¯VJj�= ´¿F¶= L>¾>»u �E ¬®Ç�= ÍÉ«rI ¼JÈÆ >ÃE ÍF¶>ì�= ¤®ÇJº x¯¿·¶ Í·E>® �¦ ÍÉuf¢ L>º=hJ¶= Ï= ¸»nÈ* 
3) Ïf]=  6¦Æ L>rr� Æ= fÑ>j] Æ= \>Ee= b¿E Ï= �¿Q×= b¯¿¶>E Å� * 
4) ¬®Ç�= �>q %�r¯¶= Æ= ¸ÈÇì¶= $ Ê¾×= ¬®Ç�= �>q ËÆ>jÈ ' L>¾>»v¶= ¬®Çº �>q ' Ïf]×= aÇ¿F¶= ¬®Çº �>q* 

             �²? >»ÃÈ= �r¯¶= Æ? ¸ÈÇì¶= ¬®Ç�=9 
 '                              Ív«¶=Æ GÂd¶= Í»É®9 

                   Ê¶>�×=                       9  
l?e   ­fr¶= f£i f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= 9      Ê¶>�×=   X    8!



¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
5 אRM 

אאאא 
 ´¿F¶= ¼i= 6 

 _Èe>J¶= 6                                                                                                                       % L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
¤·j¶=  ¸ÈÇ{ ¬®Çº %

 ÀÈbº$ 
%1$ 

 �r¯¶= ¬®Çº %
ÀÑ=a$ 

%2$ 

¬®Ç�= �>�= 
%3$ 

%1%'$2$ 

 ¬®Ç�= �>q% Í»É¯¶=
Í¯·ì�=$ 

%4$ 
%1$)% 2$ 

fm>F�= f{>^�=Ì 
%5$ 

15 !X% 4$ 

>i×= f{>^�=ÍÉi 
%6$ 

3 !X % 3$ 

Ê¶>�×= 

        
        
        
        
        
        

Ê¶>�Ý=        

 
l?e ¤·j¶= f{>�  ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�=  9 Ìfm>F�= f{>^�= �>�= ' ÍÉi>i×= f{>^�= Ê¶>�= 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
6 אRM 

אאאא 
¿F¶= ¼i= ´ 6 
 _Èe>J¶=6                                                                                                         %                   L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 

¥Ç¿¶= ÍÉ®Çj¶= Í»É¯¶= 
%1$ 

¹>�= l=e Î·¢ ÐG£¶= 
%2$ 

f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e 
%3$ 

%1%&$2$ 

 ¤ÉF¶= zf§E Å>¿J¯º L>¾Æh�  15!  

  Ëg=Çº ¼·i Ä·E>¯È × ¼·i L>¾Æh�  15!  

Ì=�nº ÍÈe>� ±=eÆ=  15!  

 Ìe>�×= zf§E Å>¿J¯º  ¹Çq=  8!  

Ëg=Çº ¥>¿rJi= >ÃE>¯È × ¥>¿rJi= ¹Çq=  2!  

 Ëf]=  15!  

 Ê¶>�×=    

  



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
א RM 

אאאא  
 ´¿F¶= ¼i= 6 

 _Èe>J¶= 6%                                                                                              L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 
  bÉqf¶= ¸ÈÇVJ¶= ¸º>£º ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= 

 Ìe>»Ji=MR1 HÇ·ì�= ¹>�= l?e  ¼Ãi×= f{>� ÍÉì§J¶   8.3  

 Ìe>»Ji=MR2  µÇ³r·¶ ÌaÆb�= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l?e  8.3  

 Ìe>»Ji=MR3    µÇ³r·¶ Íº>£¶=  f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l?e 8.3  

 Ìe>»Ji=MR4  ­fr¶= f£i f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l?e  8.3  

 Ìe>»Ji=MR5 ì�= ¹>�= l?e  ¤·j¶= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·  8.3  

 Ìe>»Ji=MR6    L>¾Æh^�= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l?e  8.3  

  Ê¶>�×=    

 



 ¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 

אOR
אאאאא 

 ´¿F¶= ¼i= 6 
 _Èe>J¶=6                                          %                                                                                      L>ÃÉ¿�= ­×>E ¨¶>F�=$ 

b¿F¶=  ½>£¶=
Ê¶>�= 

1 

 ½>£¶=
°E>j¶= 

2 

 ½>£¶=
°Fi×= 

3 

�iÇJ�= 
4 

1'2'3+3 

 Î·¢ ÐG£¶=
¹>�= l=e 

5 

 ¹>�= l =e HÇ·ì�=
ÍÉì§J¶ 

 ¸É§nJ¶= f{>�6 
%5X4$ 

 ¸º>£º
¸ÈÇVJ¶= 

7 

 Ìfì�= ¹Çq×=
 f{>^� ÍVQf�=

¸É§nJ¶= 8 
%6X7$ 

 ¸ÈÇ»J¶= L=a=fÈ= �>q        

 ÍÉªfr�= L>ºb�= L=a=fÈ=        

 Ëf]×= L=a=fÈ= �>q        

 ð>r®>¾ 
 ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶= H>Vq= GÉr¾ 

      

 

 

 ­fr�= L =a=fÈ=     15!  8.3  
 



 ¹>�= l=e ÍÈ>«² ÍFj¾9
  %¹ÇqÙ= ¸É§nJ¶=Æ ¸ÈÇ»J¶= Æ ±Çj¶= f{>^� ÍVQf�=   $)%  Çq×= ¸ÈÇ»J¶= f{>�Æ ±Çj¶= f{>^»·¶ ÍVQf�= ¹ Àº Í¶Ç»�=  ¤Ñ=aÇ¶=

ÌbÉ¯�= ÍÈe>»NJi×= $) %  1)α% $ Çq×= ÍVQf�= ¹ ¸ÈÇ»J¶= f{>�Æ ±Çj¶= f{>^� Àº Í¶Ç»�= ×= ¤Ñ=aÇ¶= Í¯·ì�= ÍÈe>»NJi $–% α $ 
% e>»NJi×= f{>� Ê{>ÉJU= ' ¹b£º Ê{>ÉJU=\>Ee×=$ 

¼jE�f¶= �= ¼ÉUf¶= À 

אB
א 

¼i= ´¿F¶=  6 

_Èe>J¶= 6  
1  +l=e LØÈh¿J¶= b£E ¹>�=  % Ìe>»Ji=RC             $   9 

2 + Ìfì�= ¹Çq×=ÍVQf�=6 )  
 ? +             ¸ÈÇ»J¶= f{>^� ÍVQf�= ¹Çq×= Ê¶>�= 9 

H + ¹Çq×= Ê¶>�=ÍVQf�=   ±Çj¶= f{>^�                                                                  9 
T  +   ¸É§nJ¶= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=   9 

 ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=%?  ' H 'T$             9 
a +Çq×= ¸ÈÇ»J¶= f{>�Æ ±Çj¶= f{>^»·¶ ÍVQf�= ¹ Àº Í¶Ç»�= �= ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶=        ÌbÉ¯  9 

[Â +Çq×=  ¸ÈÇ»J¶= f{>�Æ ±Çj¶= f{>^»·¶ ÍVQf�= ¹ Àº Í¶Ç»�= ¶=      Í¯·ì�= ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ   9 
Æ+  Àº Í¶Ç»�= ¹ÇqÙ=  e>»NJi×= f{>� Ê{>ÉJU=  '¹b£º Ê{>ÉJU=\>Ee×=       9 
 
   

        
 

l?eLØÈh¿J¶= b£E ¹>�=   



¼jE¼ÉUf¶= À�f¶= �=  

אRC 

אאאFאאאE
¼i= ´¿F¶=  6 

_Èe>J¶= 6  

?  Êi>iÙ= ¹>�= l?e  
'  ¥Çªb�= ¹>�= l=e 
'  Ê¾Ç¾>¯¶= Ê{>ÉJU×=* 

 ' ½>£¶= Ê{>ÉJU×=* 

 ' t>�= Ê{>ÉJU×=* 

'  Ëe=Çì¶= Ê{>ÉJU= * 

'  \>EeÙ= %fÑ>j�= $ ÌeÆb�=* 

'  e=bqÝ= ÌÆØ¢* 

'=  ¤E>ì¶= k«¾ >� Ëf]? L>{>ÉJU* 

' ÍÉ·®Ù= ±Ç¯U* 

H)   b¾>j�= ¹>�= l=e 9  



Í¿·£�= �¦ L>{>ÉJU×=   6 
  '45 ! ¼ÉÉ¯I Ìa>¢C Ê{>ÉJU= Àº9 
 '£¶= sr^�=  ¸ÈÇ»J·¶ ½>% ÍFj¾  Ëb£JÈ × Á= Î·¢1.25 !ÍÉ¾=hÉ�=  Te>]Æ ¸]=a f{>^�= Á=gÆ@E ÍVQf�= ¹ÇqÙ= Ê¶>�C Àº*  $ 
 'b¾>j�= zÆf¯¶=Ì  %50  ! Êr®? b} Êi>i×= ¹>�= l?e Àº $ 

 ¹>�= l=e Ê¶>�CLØÈh¿J¶= ¸F®  9  Êi>i×= ¹>�= l=e '   b¾>j�= ¹>�= l=e 
    ð>r®>¾Èh¿J¶= ÊÂÆ ¹>�= l=e Àº L=a>£FJiÝ= Æ? LØ6 

) fN£J�= ÁÇÈb¶= sr� � hR£¶=   6   
-   ¸QÙ= Í·ÈÇ{ L=e>»NJi×= 6 
 �>q   LØÈh¿¶= b£E ¹>�= l=e9  ¸ÂÖ�= ¹>�= l=e % ÍFj¿¶= �jE $ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



אA 

אא
 

I $¹>�= l=e  
1)È>«² H>jJU× ¸ÂÖ�= ¹>�= l=e  ¹>�= l=e Í%�jF¶=$  

II $  ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=%½>¯�=$  
2)Á>»JÑ×= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=   
3) ±Çj¶= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=  
4) Ê¢fª ¥Ç»�  
5)¸É§nJ¶= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=   

ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Ê¶>�=% 2'3'5$  
6)ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=  %Á>»JÑ×= f{>�'±Çj¶= f{>� $e>»NJi×= ±Ç¯U H>Vq= ¹=Çº= Àº Í¶Ç»�=  

 ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=%Á>»JÑ×= f{>�'±Çj¶= f{>� $ÌbÉ¯�= e>»NJi×= L>E>jU H>Vq= Àº Í¶Ç»�=  
 ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=%Á>»JÑ×= f{>�'±Çj¶= f{>� $ Àº Í¶Ç»�=Í¯·ì�= e>»NJi×= L>E>jU H>Vq=  

\>Ee×= ¹b£º Ê{>ÉJU= Æ e>»NJi×= f{>� Ê{>ÉJU= Àº Í¶Ç»�= ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=  
III $Ëf]=  

8) e>»NJi×= L>E>jU   
ÌbÉ¯º L>E>jU  



Í¯·ìº L>E>jU  
9) \>Ee×= ¹b£º Ê{>ÉJU= %e>»NJi×= L>E>jU H>Vq= GÉr¾$  

10)×= f{>� Ê{>ÉJU= e>»NJi%e>»NJi×= L>E>jU H>Vq= GÉr¾$  
11)>«¶= Í»É®   
12)e>»NJi×= ¤Ñ=aÆ ­Ø~ Ëf]×= ae=Ç�=Æ �»Â>j�= ±Ç¯U Ê¶>�= ÍÈe>�= L>E>j�= ¸»nI �¶=Æ  ZÍÈe>]a×=   
13)ae=Ç�= Ê¶>�× e>»NJi×= L>E>jU ¹=Çº= ÍFj¾   
iv $¹>�= l=e ÍÈ>«² ÍFj¾  

Qf�= Ìfì�= ¹Çq×= ÍÉª=fm×= Í§Ér·¶ ÍV %>«¶= Í»É¯E Ä¶b£º$  
 ¹>�= l=e ÍÈ>«³¶ Ê¾a×= b�= ÍFj¾  
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WאאאאאW
 1)»Ji= ¼j¯¿I  Ð=hQ= Í£Ee? Ê¶C ¹>�= l=e ÍÈ>«² L=e> ÍÉjÉÑe6  

¥ÇuÇ�= Ìe>»Ji×= 

  ¹Æ×= Ðh�=¹>�= l=e ÍÈ>«² ÍFj¾Æ ÍFj¿¶= �jE  

 ¹>�= l=e ÍÈ>«² s^·º  Ìe>»Ji×=A 1 
 ÍFj¾ H>jUÈ>«²  ¹>�= l=e Í  Ìe>»Ji×=B 2 

E>®f¶= ¹>�= l=e L>¾>ÉEÊ   Ìe>»Ji×=RC  3 

 Ê¾>N¶= Ðh�= 6= f{>�¸ÈÇ»J¶ 
 f{>^�= Á=gÆ>E ÍVQf�= Ìfì�=  ¹Çq×= s^·º%ÍÉ¾=hÉ�= Te>]Æ ¸]=a  $  Ìe>»Ji×=    C   1 

=gÆ×= ½=b^Ji>E Ìe>Q×=Æ Í}=f�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=ÍÉ·Év«J¶= Á   Ìe>»Ji×=C1    2 

      ¸Q×= �r® ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=%          Í[MØM À[¢ ÍÉ·[q×= Ä[¶>Q= bÈhI ×
fÃm=$ 

Ìe>»Ji×=    C2  3 

 ÍEe>v�=Æ Í²e>n�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=%fÃm= ÍMØM À¢ >�>Q= bÈhI$    Ìe>»Ji×=C3  4 

Ç{   ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸Q×= ¸È %L>Ee>v�=Æ L>²e>n�= =b¢>º ' $ L>}=f�=
ÍÉ·Év«J¶= �Æfn¶= ¼ÃÉ·¢  °Fì¿I × ÀÈd¶= ¸Q×=  ¸ÈÇ{   a=fª×= ¸ÈÇ�Æ Ìe>Q×=Æ 

 Ìe>»Ji×=C4   5 

 >Âa=bi f]>J�= Í¿Èb�= ¼ºd·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=%¶= ÁÇÈb�=ÌfN£J$  Ìe>»Ji×=C5  6 

×= ¹ÇqØ¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= Ïf]%ÍÉ·ÈÇ� �¦$ Ìe>»Ji×=   C6 7 

ÍÉ¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= e>»Ji×=Ì C7  8 

 O¶>N¶= Ðh�= 6  ±Çj¶= f{>� 

  ±Çj¶= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e s^·º  Ìe>»Ji×= MR 1  

 ¹>�= l=ef{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�=  ¼ÃiÙ=    Ìe>»Ji×=MR1  2 

=  ¹>�= l=e¶ Ìab�= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì� µÇ³r·  Ìe>»Ji×=MR2  3 

 f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�=  ¹>�= l=e µÇ³r·¶ Íº>£¶=    Ìe>»Ji×=MR3  4 

   ÍÉì§J¶ HÇ·ì�=  ¹>�= l=e  ­fr¶= f£i f{>�*  Ìe>»Ji×=MR4  5 

    f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�=  ¹>�= l=e  ¤·j¶=*  Ìe>»Ji×=MR5  6 

 l=e ÍÉì§J¶ HÇ·ì�=  ¹>�=L>¾Æh^�= f{>�*  Ìe>»Ji×=MR6  12 

  ¤E=f¶= Ðh�= 6 ¸É§nJ¶= f{>� 
 ÍÉ·É§nJ¶= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e =× Ìe>»JiOR   14 
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2)    ×>E  ¨¶>F�= ¸² L=e>»Ji       ÍÉ·�= Í·»£¶>E ÁÇ³I Á= G� %     ÍÉ¾=aÇ[j¶= L>ÃÉ¿�= ­×= $     ¼J[È Á= Ê[·¢
£¶= ¸ÈÇ� ¸E>¯�= Ê¶C ÍÉF¿QÙ= LØ»i ½=b^Ji>E Ê·�=fÈf¯J¶= _Èe>JE Ëe>j¶= ­fr¶= f£* 

WאאW
1)  Ìe>»Ji=A ¹>�= l=e ÍÈ>«² s^·º 6 

               ¹>[�= l=e Í[È>«² ÍF[j¾ H>[jJU= L>[¾Ç³� s^·º Î·¢ ¸»JnI %      Ìf[ì�= ¹Ç[q×= ( ¹>[�= l=e
      ÎJ¶= Ïf]×= L>ºÇ·£�= ÍªB²Æ ÍVQf�=            ¤[Ñ=aÇ¶= À[º Í[¶Ç»�= ¹Çq×= ¸Nº ¹>�= l=e ÍÈ>«³E �FIfI
 >«¶= Í»É®Æ L>É{>ÉJU×=Æ ÍÈe>»NJi×=***�=$* 

2)  Ìe>»Ji=B   H>jU l?e ÍÈ>«² ÍFj¾ ¹>�=  6 

           ¹>�= l=e ÍÈ>«² ÍFj¾ H>jU Î·¢ ¸»JnI       Ìe>»Ji×= Ê¶>�=  ¤uÆ >�Ø] Àº ¼JÈ OÉURC 
³º Í�>£º ¼JÈ >»¿ÉE ( ÍFj¿¶= �jE �   L=e>»J[iØ¶ >[¯ªÆ ½>¯�= L>¾ÇC  Æ M  Æ OR  �= Íª>[u= 

              ¹b[£ºÆ e>»NJi×= f{>� Ê{>ÉJU= Æ Í¯·ì�=Æ ÌbÉ¯�= e>»NJi×= L>E>jU Àº Í¶Ç»�= ¹Çq×= L>¾>ÉE
 >«¶=Æ \>Ee×=* Ëh²f�= ´¿F¶= ¸F® Àº HÇ·ì�= Î¾a×= b�= À¢ ÍFj¿¶= ¸¯I ×= G�Æ%12*$!    

3)   Ìe>»Ji=RC  6  ¹>�= l=e ÊE>®f¶= % LØÈh¿J¶= b£E ¹>�= l=e$ 

  nI          ¸»nI OÉU ¹>�= l=e L>¾>ÉE Î·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»J   Êi>i×= ¹>�= l=e Î·¢   b¾>[j�=Æ 
   >Ã»Ã£É»� ¼JÈÆ¶           Ð=fQ= ¼JÈ ¼M ÀºÆ LØÈh¿J¶= ¸F® ¹>�= l=e Î·¢ ¹ÇrV·     l=e À[º LØÈh[¿J¶=

 ¹>�=Â Ëd¶=Æ LØÈh¿J¶= b£E ¹>�= l=e Î·¢ ¹ÇrV·¶ ´¶cÆ ÍFj¿¶= �jE À¢ Ìe>F¢ Ç* 
4)  Ìe>»Ji=C  6  f{>^�= Á=gÆ>E ÍVQf�= Ìfì�=  ¹Çq×= s^·º%ÍÉ¾=hÉ�= Te>]Æ ¸]=a   $ 

 s^·º Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI   ¸ÈÇ»J¶= f{>� L>É·»¢ Íª>³¶  ¹>�= l=e L>F·ìJ� 
 Ëf]×= aÇ¿F¶=Æ%ÍÉ·ÈÇ»J¶= �¦ $ ÍÉ¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F¶=Æ  *ÆÀº >ÃÒ·º ¼JÈ  L=e>»Ji×= ¤®=Æ  %C1-

C8 $ * 
5)   Ìe>»J[[i×=1 C %   Á=gÆ×= ½=b^J[[i>E Ìe>[[Q×=Æ Í[[}=f�= �§É[[rE ¸[[ÈÇ»J·¶ Í[[ÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=

ÍÉ·Év«J¶=$6 

          ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI%    Ìe>[Q×=Æ Í[}=f�= �§É[rE $
         f�= �= Íª>u= Ëe>� Æ=   �³i e>¯£E ÁÇ»v�=        ¹>»¢×= Æ= a=fª×=  Î·¢ Í¯VJj�= L=e>Q×=Æ L>}=

                ÁÇ[³I Á= ( ­fr�= �>r¶ >¾ÇÂfº e>¯£¶= ÁÇ³È Á= Ê·Év«J¶= ÁgÇ¶= ½=b^Ji× ��nÈÆ ( Ì�§r¶=
    ËÆ>jI ÍÉ®Çj¶= ÄJ»É®200 !    ¸ÈÇ»J¶= Í»É® Àº%          e>[¯£¶= ¼É[É¯I _Èe>[I ÁÇ³È Á= Î·¢    Ì�[ª ¹Ø[]

   À¢ ¸¯I×    b¯£¶= ¤É®ÇI _Èe>I Àº ½>¢ $ Æ (       gÆ>[RJÈ × Á= G[� Ì�§[r¶= ¹>[»¢×=Æ a=fª×= Í¶>U �
      ­fr�= ­f{ ¸É»£¶= L>º=hJ¶= Ê¶>�=100.000      Ê¾=aÇi ÄÉ¿Q *         ¼J[È �Æf[n¶= fªÇ[I Í[¶>U �Æ
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                    O[ÉU ¸[E>¯�= Ê[VÉQ�¶= ÁgÇ[¶= � ¸[ÈÇ»J¶= ¼[RU Hfu SI>¾ ¹Ø] Àº f{>^�= Î·¢ ¹Çr�=
 �E Á=gÆ×= \Æ=�I%35! (75! (100* $! 

6) Ìe>»Ji×= 2C         ¸[Q×= �[r® ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=% I ×          Í[MØM À[¢ ÍÉ·[q×= Ä[¶BQ= b[Èh
fÃm?$  6 

                 b[ÈhÈ× Ëd[¶= ¸[Q×= �[r® ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI
             Í«¿[r�= L>[ÃR·¶ ¸[Q×= �r® ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQfI Á=gÆ= Gj�Æ  fÃm= ÍMØM À¢ Ä·Q=%  G[jU

 =Ç¶= Á=gÆ×=     �E >º Ìe>»Ji×>E Ìae20 – 150 $!        f{>[� ÁgÆ H>[jJU= ¼JÈ >»¿ÉE100 !  ¸[ÈÇ»J·¶
      Í«¿r�= �¦ L>ÃR·¶ ¸Q×= �r® *            ¼[RU xÉ[«� ¹Ø[] À[º ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= H>jJU= ¼JÈÆ

     ¼Ñ>¯¶= ¸Q×= �r® ¸ÈÇ»J¶=%  ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= À»vJÈ× $         Ä[vÉ«� b[£E Á>»[v¶= Í»É® Ê¯FJº ¼R}
   ¼r�= Gj¿E% >¯ªÆ      Íºb^J[j�= L>¾>»[v¶= ¥=Ç[¾= À[º ¥Ç[¾ ¸³¶ ¼r�= Gj¿¶  $   ¼[M À[ºÆ  (

            ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Î·¢ ¹ÇrV·¶ Í·E>¯�= f{>^�= Á=gÆ= � SI>¿¶= Hfu*     Í»É® �>q Á>² =cC
  Á>»v¶= %     ¼r�= ÍFj¾ a>£FJi= b£E $                   ¼J[È ×= G[�  Í[¶>�= Åd[Â Ê[«ª ( ¸[ÈÇ»J¶= Í[»É® Àº �²?

  Ïf]Ù= L>É·»£¶= xÉ«�       ¸ÈÇ»J·¶ ÍF¶>j¶= Í»É¯¶>E  %        Ìf[ì�= ¹Ç[qÙ= Àº  ð>É·² >Âa>£FJi= ¼JÈ * $
 Í·º>£�= ´·I fM? XuÇÈ  Ê¶>J¶= ¹>N�=6 

*  Ìfì�= ¹ÇqÚ¶ XÉVr¶= H>jJU×=6 Correct Calculation  
  ¸ÈÇ»J¶= ¼RU  Á>»v¶= Í»É® �>q  Ìfì�= ¹ÇqÙ= 

 ¼®e Í·º>£�=1 2000 ÄÉ¿Q  500ÄÉ¿Q  1500É¿Q Ä 

 ¼®e Í·º>£�=2 1200ÄÉ¿Q  1500ÄÉ¿Q  0 

 ¼®e Í·º>£�=3 500ÄÉ¿Q   800ÄÉ¿Q  0 

 Ê¶>�Ý=  3700ÄÉ¿Q  2200ÄÉ¿Q  1500ÄÉ¿Q  

*= × H>jJU�= ÐÊ{> Ìfì�= ¹ÇqØ¶ 6Wrong calculation  
  ¸ÈÇ»J¶= ¼RU  Á>»v¶= Í»É® �>q  Ìfì�= ¹Çq×= 

 ¼®e Í·º>£�=1 2000ÄÉ¿Q  500ÄÉ¿Q  1500ÄÉ¿Q  

 ¼®e Í·º>£�=2 1200ÄÉ¿Q  1500ÄÉ¿Q  -300 

 ¼®e Í·º>£�=3 500ÄÉ¿Q  800ÄÉ¿Q  -300 

 Ê¶>�Ý= 3700 2200 900 

            ¸ÈÇ»J¶= �>r¶ ÍF¶>j¶= Í»É¯¶= �»vI  Á? ÅØ¢? ¹>N�= Àº  UØÈÆ   %   Í¶>U �     Á>»[v¶=  Í»É® Á?
  ̧ ÈÇ»J¶= Àº �²=$       fì�= ¹ÇqÙ= ¼RU  z>«�= Ä¿¢ SJ¿È    À[º Ì1500      Ê[¶C ÁÇ[É·º 900   ÁÇ[É·º 
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                   ÁÇ³È b®Æ ¹>�= l=e ÍÈ>«² ¹b£º � Ê¯É¯U �¦ ¥>«Ie× Ê¶C ËaÖÈ Ê¯É¯U �¦ z>«�= ÇÂÆ  �¯ª
 ¼É·j¶= e=f¯¶= c>�× ÍÉE>®f¶= Íì·j¶=Æ ­fr�= Ìe=aÝ  ðØ·vº ðØº>¢* 

7)   Ìe>»Ji×=3C        ÍEe>v�=Æ Í²e>n�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=  %bÈhI    À¢ ÍÉ·q×= >�BQ= 
 fÃm= ÍMØM$6  

              ÍEe>[v�=Æ Í²e>[n�= �§ÉrE ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI
    ¸Q×= Í·ÈÇ{Æ ÍìiÇJº%      fÃm= ÍMØM À¢ >�>Q= bÈhI $      ­bÃE Íq>] ÍÈe>� L>¢Æfn� ÁÇ³È Ëd¶=Æ

    ÍÈe>� Íìn¾= Íie>�%    Í·»£¶= � ÍÈe>RJ¶= Íìn¾×= ­Ø]    ¤·j¶= Æ ¼Ãi×=Æ ÍÉF¿Q×= $      ¼J[È >[¿ÂÆ  (
         ÍìÉjF¶= Í¯Èfì¶= >»Â ( f{>^�= H>jJU× �J¯Èf{ ½=b^Ji=%  Í[£«Ifº Á=gÆ= $     ¬É¿[rJ¶= Í[¯Èf{ Æ

  ÊE>®f¶=%   Ëh²f�= ´¿F¶= Í¯ª=Ç� ¤v� * $        ¼RU xÉ«� ¹Ø] Àº ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= H>jJU= ¼JÈÆ
   ¼Ñ>¯¶= ¸ÈÇ»J¶=%  ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= À»vJÈ× $  ¼R}        ¼[r�= Gj¿E ÄvÉ«� b£E Á>»v¶= Í»É® Ê¯FJº

%        Íºb^Jj�= L>¾>»v¶= ¥=Ç¾= Àº ¥Ç¾ ¸³¶ ¼r�= Gj¿¶ >¯ªÆ $        Á=gÆ= � SI>[¿¶= Hfu ¼M ÀºÆ (
                f{>[� ÁgÆ ½=b^J[i= ¼J[ÈÆ Í[VQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Î·¢ ¹ÇrV·¶ Í·E>¯�= f{>^�=400 !  °[ªÆ

   ÍìÉjF¶= Í¯Èfì¶= *       ¢ ÍEe>[v�= ¹=Çº= K¾>² =c= Ä¾= ×=            ¼J[È e>£[m>E f»NJ[j�= À[º GV[j·¶ Í[uf
         f{>� ÁgÆ °ÉFìI ¼JÈ Ì�r® Ì�ª ¸F® ÄÃÉQÇI300 !    ÍìÉjF¶= Í¯Èfì¶= °ªÆ *      Í[¶>U � ¸[E>¯�= �Æ

              ¶ Àº>[v¶= f{>[� ÁgÆ ¹=bFJi= À³� O¶>M ­f{ Á>»u ´¶>¿Â Á>² =c= Í²e>n�=    L=aÇ[QÇ�= ´[·J
    Á>»v¶= ´¶c Í»É¯E        [º ¸®= f{>� Á=gÆ? ½=b^Ji= À³� >»²         �[E \Æ=�[I  ´[¶c À90!)270  !

     ­f[£È >[º Æ?  Í[ÉÑ>¯J¾×= Í¯Èfì¶= GjU  Supervisory Slotting Criteria   Í[¯ª=Çº b[£E 
ÍÉE>®f¶= Íì·j¶=  fªÇI Í¯Èfì¶= ÅdÂ ½=b^Ji= G·ìJÈ OÉU     Ä{>[n¾Æ ¸[É»£¶= À[¢ ÍÉª>² L>ºÇ·£º

    ÄE ÍìÉ�= ­Æf�¶=Æ**        Æ L>²e>n�= ÐØ»¢ ¬É¿rI Àº ­fr�= À³»JÉ¶  �=     Í[£Ee= Ê[¶C L>Ee>v�=
       ËÇ[®  ÊÂ ÍÉE>®e L>«É¿rI %    Åf{>[� ÁgÆ90 $!   Ê[ufº ( %  Åf{>[� ÁgÆ110!$  �[iÆ (   % ÁgÆ

  Åf{>�135!$    ¬É£u (  %    Å f{>[� ÁgÆ250    $!      f{>[� ÁgÆ ¹=bFJ[i= ­f[r»·¶ À[³� >[»² (
 Àº>v¶= f{>� ÁgÇE ¸É»£¶= % bQÆ ÁC $>É¾>»JÑ= ¬¿rº Àº>v¶=  Á>² =cC . 

8) Ìe>»J[[i×= 4C Á=gÆÙ= ¸[[Q×= ¸[[ÈÇ{ ¸[[ÈÇ»J·¶ Í[[ÉVÉQ�¶=  %L>Ee>[[v�=Æ L>²e>[[n�= =b[[¢>º $
          �Æf[[n¶= ¼ÃÉ[·¢ °[Fì¿I× ÀÈd[¶= ¸[Q×= ¸[[ÈÇ{ a=f[ª×= ¸[ÈÇ�Æ Ìe>[Q×=Æ L>[}=f�= �= Íª>[u×>E

 ÍÉ·Év«J¶= 6 

         ̧ [ÈÇ»J·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI       >[É¾>»JÑC Í«¿[r�= L>[ÃR·¶
ìi=ÇE           Í[ÉE>®f¶= Íì·j¶= ¸F® Àº >ÃE ­�£º ¬É¿rI L×>²Æ Í          L>²e>[n�= ´[¶c À[º Î¿NJ[jÈÆ ( 

  L>Ee>v�=Æ %     Ìe>»Ji×= � >ÃJ�>£º �C3 * $   Á=gÆ= G[j�Æ         ¸[Q×= ¸[ÈÇ{ ¸[ÈÇ»J·¶ Í[ÉVÉQfI 
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   Í«¿r�= L>ÃR·¶%    ÍÃ�= ¬É¿rI GjU $       f{>� ÁgÆ H>jJU= ¼JÈ >»¿ÉE (100 !    ¸[ÈÇ{ ¸[ÈÇ»J·¶
               Ìe>»JiØ¶ >¯ªÆ f{>^�= Á=gÆ= >� GjJ� ÎJ¶= L>Ã�= ¸»nIÆ ( Í«¿r�= �¦ L>ÃR·¶ ¸Q×=C4 6

        �= ½>£¶= ¥>ì¯¶= L>jiÖº ( ÍÈh²f�= µÇ¿F¶=Æ ÍÉºÇ³�= L>ÒÉ�=         Í[É»¿J¶= µÇ[¿E ( Í[Èh²f�= �¦ ÍÉºÇ³
      Æ×= L>²fmÆ ÍÉºØi×= ÍÉ¶>�= L>ºb�= L>jiÖº ( ­=f{×= Ìab£Jºa=fª×= ( L>²fn¶= ( ÍÉ¶>�= ±=e *

               ¼Ñ>[¯¶= ¸[ÈÇ»J¶= ¼[RU xÉ[«� ¹Ø] Àº ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= H>jJU= ¼JÈÆ%    ÁÇÈb[¶= À»[vJÈ×
ÌfN£J�= $      j¿E ÄvÉ«� b£E Á>»v¶= Í»É® Ê¯FJº ¼R}   ¼r�= G%       À[º ¥Ç¾ ¸³¶ ¼r�= Gj¿¶ >¯ªÆ

  Íºb^Jj�= L>¾>»v¶= ¥=Ç¾= $                Î[·¢ ¹Ç[rV·¶ Í[·E>¯�= f{>[^�= Á=gÆ= � SI>[¿¶= Hfu ¼M ÀºÆ (
 ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×=* 

9)  Ìe>»Ji×=5C·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= J�= ¼ºd >Âa=bi f]>%ÌfN£Jº ÁÇÈa 6 $ 

       �¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI           ¼J[ÈÆ >Âa=b[i f]>[J�= Í[¿Èb�= ¼ºd[·¶ ÍÉVÉQ
                   ¼[RU ÍF[j¾ K[£«Ie= >[»·³ª  s[r^�= ¼[RUÆ f{>^�= Á=gÆ× >¯ªÆ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= bÈb�

         f{>[^�= ÁgÆ x«�= fN£J¶= ¼R} Í¾e>¯º sr^�=*          Í[MØM �= Í[¿Èb�= ¼ºd[¶= ¬¿[rIÆ  6  ¸[ÈÇ�
  ÁÇ»vº �¦Æ fN£Jº        ( ÍÉ¿³[i Í[Èe>¯¢ L>¾>»vE fN£Jº ¸ÈÇ� (         L>¾>»[vE ÁÇ»[vº f[N£Jº ¸[ÈÇ�Æ 

                 �>[q Hf[u ¸[q>U ¹Ø] Àº ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= H>jJU= ¼JÈÆ ( ÍÉ¿³j¶= L=e>¯£¶= �¦ Ïf]=
 fN£J¶=% Í·E>¯�= L>rr^�= ð>r®>¾ ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= ¼RU $ f{>^�= Á=gÆ= �* 

10)  Ìe>»Ji×=6C Á=gÆÙ= ÍÉVÉQ�¶= ¹ÇqÚ¶ Ïf]Ù= 6  

     Ê[·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI               � Ìae=Ç[¶= �[¦ Ëf[]×= ¹Ç[qØ¶ Í[ÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= ¸É[q>«I 
              �·[i=f�= H>[jU Æ Ä»³U � >ºÆ b¯¿¶= >ÂgfE= ÀºÆ Í¯E>j¶= L=e>»Ji×=%      ¬É¿[rJ¶ ¤[v� $ (

 º>£¶= L>É«·i�·   %     f{>� ÁgÆ °ÉFìI ¼JÈ100 !         ¸[Nº >ÃÉ·¢ ÀºÖ�= �¦ �·º>£¶= L>É«·i Í¶>U �
   Æ ÍÉÑ>¿NJi×=Æ Íq>�= L>É«·j¶=   Í[Ñe>ì¶=***�= $            Í[JE>M ¹Ç[q×= Æ ( Ïf[]= ¹Ç[q= ( %    ¼[r] b[£E

L>²ØÂ×= * $                ÁgÆ � Í[É¾=hÉ�= bÉ[qe Hf[u ¸[q>U ¹Ø] Àº ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×= H>jJU= ¼JÈÆ
 ¸E>¯�=  f{>^�=* 

11)  Ìe>»Ji×=7C  ÍÉ¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ ÍÉVÉQ�¶= Á=gÆ×=  6 

        ¶= Á=gÆ×= ¸Éq>«I Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI           H>[jJU×=  ¼J[ÈÆ Í[É¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ ÍÉVÉQ�
 ÍÉ¶>J¶= L=Çì�= °ªÆ 

-   × OÉU  ÍÉ¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ oº=Ç�= Í»É® xÉ«�   Ê[·�= b¯¿¶>E oº>�= Àº ÐhQ Ï= b£FJjÈ
         ÍFj¿E ¼r] �= �¿Q×= b¯¿¶>E oº>�= ¤v� >»¿ÉE8 !   Ä[»RU Àº%    Í[»É¯¶= XF[rI Ê¶>[J¶>EÆ

 ÍÉª>r¶=92 !oº>�= Àº$*  



 7

-                      Te>[] aÇ[¿F¶= bÉ[qe xÉ[«� ¹Ø[] À[º f[m>F�= �¦ ¸ÈÇ»J¶= ¼RU �>q Î·¢ ¹Çr�= ¼JÈ
 oº>Ã·¶ ÍÉª>r¶= Í»É¯¶>E ÍÉ¾=hÉ�=* 

-                   ¼[RU �>[q Hf[u ¸[q>} Í[É¾=hÉ�= Te>] aÇ¿F·¶ ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Î·¢ ¹Çr�= ¼JÈ
 Í·E>¯�= f{>^�= Á=gÆ= � fm>F�= �¦ ¸ÈÇ»J¶=* 

-    Æ= Î·¢ ¹Çr�= ¼JÈ   ¸[ÈÇVJ¶= ¸[º>£º Hfu ¹Ø] Àº f{>^�= Á=g%CCF $ �100 !  ÍF[j¾
 ÐØ»£·¶ Ê¾>»JÑ= ¬É¿rI aÇQÆ ½b£¶* 

12)  Ìe>»Ji×=MR    ±Çj¶= f{>� s^·º  6 

                  Åd[ÂÆ  ±Çj¶= f{>� L>É·»¢ Íª>³¶  ¹>�= l=e L>F·ìJ�  s^·º Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI
             Ïf[]Ù= L=e>»J[i×= ¤[®=Æ À[º >[ÃÒ·º ¼JÈ Ìe>»Ji×=% M1-M5 $         Ð>[F¢×= Hf[u ¼J[È O[ÉU

       HÇ·¯º � ±Çj·¶ ÍÉ¶>�=f¶=8.3% !      ¹>�= l=e ÍÈ>«² ÍFj¾ HÇ·¯º12 !  Á=aÇ[j¶= � $  ¹Ç[rV·¶
 ±Çj¶= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�= ¹Çq×= Î·¢* 

13)  Ìe>»Ji×=1RM   ¼Ãi×= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e  6 

       ì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI       ¤FJI ÄE>jJU×Æ ¼Ãi×= � e>»NJi×= f{>� ÍÉ
 ÍÉ¶>J¶= L=Çì�=6 

-  Ïf]= ¼Ãi=Æ ( Í�«�= � ¥Ç¿IÆ Í¶ÇÉjE hÉ»JI ¼Ãi= ( ¼Ãi×= Àº �¢Ç¾ �E hÉÉ»J¶= ¼JÈ* 
-         b�= ¼Ãi×= ÊÂÆ ¸Q×= Í·ÈÇ{ ¼Ãi×= bÉqf¶ Í¾>] sÉr� ¼JÈ Í¿È%     Í[MØM À[¢ >[�>Q= b[ÈhI

fÃm=$* 

-      bÉqf¶ Í¾>] sÉr� ¼JÈ Í¿Ñ=b¶= ¼Ãi×= ÊÂÆ ¸Q×= Ì�r® ¼Ãi×=% ÍMØM À¢ >�>Q= bÈhI ×
fÃm=* $ 

-  ¸Q×= Í·ÈÇ{ Àº ¸Q×= Ì�r® ¼Ãi×= \fìE ¼ÃiØ¶ �>r¶= bÉqf¶= Î·¢ ¸rVJ¶= ¼JÈ* 

-  ¸Q×= Ì�r®Æ ¸Q×= Í·ÈÇ{ ¼Ãi×= ¤»| ¼Ãi×= bÉqe Ê¶>�= Î·¢ ¸rVJ¶= ¼JÈ* 

-        ÍÉì§J¶ ¹>�= l=e Î·¢ ÐG£¶= H>jJU×             bÉ[qe Ê¶>[�= Hf[u ¼J[È ¼Ã[iØ¶ Í[º>£¶= f{>^�=
 � ¼Ãi×=8* ! 

-                     bÉ[qe �>[q Hf[u ¼J[È ¼Ã[iØ¶ Ìab[�= f{>[^�= ÍÉì§J¶ ¹>�= l=e Î·¢ ÐG£¶= H>jJU×
        � Í�«�= ¥Ç¿IÆ Í¶ÇÃjE hÉ»JI ÎJ¶= ¼Ãi×=4 !%         Ëh[²f�= ´[¿F¶= Í[¯ª=Çº b[£E$   ¼Ã[i×=Æ (

 � Ïf]×=8* ! 

-     ·ì�= ¹>�= l=e Î·¢ ¹ÇrV·¶              ¹>[�= l=e Î[·¢ ÐG[£¶= ¤[É»� ¼JÈ ¼Ãi×= f{>� ÍÉì§J¶ HÇ
 Ìab�= f{>^�= ÍÉì§J¶ ¹>�= l=e Î·¢ ÐG£¶= Æ ¼ÃiØ¶ Íº>£¶= f{>^�= ÍÉì§J¶* 
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-  =bU Î·¢ �¿Q= Æ= Ê·� ±Çi ¸³¶ Í·r«¿º ¹Æ=bQ ¤uÆ G� Íº>£¶= f{>^»·¶ ÍFj¿¶>E* 

14)  Ìe>»Ji×=2RM�= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e    µÇ³r·¶ Ìab 6 

                 ¼J[È ( ÄE>[jJU×Æ µÇ³[r·¶ Ìab�= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI
          ´r¶= ¥Ç¾ bÈb�%       ´¶c �¦ ( ¬¿rº ( ÊºÇ³U $          � ´[r·¶ ÍÉ®Ç[j¶= Í[»É¯¶= Hfu ¼M ÀºÆ
 ¸E>¯�= f{>^�= ÁgÆ* 

15)  Ìe>»Ji×=3RM>£¶= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e    µÇ³r·¶ Íº 6 

             ÄE>jJU×Æ µÇ³r·¶ Íº>£¶= f{>^�= ÍÉì§J¶ ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnI
ÍÉ¶>J¶= L=Çì�= ¤FJI6 

-  ´q ¸³¶ ÍÉ¯FJ�= ÍÉ¿ºh¶= L=�«·¶ >¯ªÆ ´¿F¶= ­f{ µÇ³r¶= ¼Éj¯I ¼JÈ* 

-            ̧ QÙ= �r® bÉqf¶= \f{ ¹Ø] Àº µÇ³r·¶ �>r¶= bÉqf¶= Î·¢ ¹Çr�= ¼JÈ% ÀÑ=a $  À[º
 ¸QÙ= ¸ÈÇ{ bÉqf¶=%ÀÈbº$ 

-                  Îª>[r¶= bÉ[qf¶= Hf[u ¼J[È µÇ³[r·¶ Íº>£¶= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l?e H>jJU×
´r·¶ ÍÉ¿ºh¶= Ì�«·¶ ¸E>¯�= ¹>�= l?e Î·¢ ÐG£¶= Îª µÇ³r·¶* 

16)  Ìe>»Ji×=4RM l?e ­fr¶= f£i f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�=  6 

   Ìe>»Ji×= ¸»JnI�>q  Ê·¢     =b[U Î[·¢ Í[·»¢ ¸[³¶ �¿Q×= b¯¿·¶ Ê¾Û= ¬®Ç�=    À[¢ Ìe>[F¢ÇÂÆ
    ÍÉ¶>�= Í»É¯¶= �>q%  ¹Æ=bJ¶= ¸Ri ¬®=Çº $            Te>[] aÇ[¿FE Á>»[v¶>E ÍÃÉF[n¶= L=ÆaÙ= Ä[¶ ­>vÈ

       Í£Q�jº �¦ ÁÇ³I Á= ¸»J� �¶=Æ  ÍÉ¾=hÉ�=*          XEf[¶=Æ Ìe>[j�= ¸N� �¶=Æ Ïf]Ù= aÇ¿F¶= �= Íª>u=
 ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶>E *ÆJÈ   L>[º=hJ¶×=Æ ¹ÇqÙ= ¬É¿rI G·ì      Í[«·J^�= Í[ÉF¿QÙ= LØ[»£¶= G[j}

              ÍÉF¿Q? Í·»¢ ¸² �  ¬®Ç�=  �>q H>jJU= ¼M ÀºÆ ̧ N� Ëd¶=Æ     L>[º=hJ¶×=Æ ¹ÇqÙ= �E ±f«¶=   
         ²? e×Æb¶>E ¹ÇqÙ= K¾>² =cC ðØNº   ÌbU=Ç¶= Í·»£¶>E      L>[º=hJ¶×= À[º �       �>[q Ê»[jÈ  e×Æb[¶>E

 ¬®Ç�= %Æb¶>E ¹Çq? e×–½=hJ¶=  e×Æb¶>E   $   ¸[ÈÇì¶= ¬[®Ç�= �>rE Net long position  (
  L>º=hJ¶×= K¾>² =cCÆ                  ¬[®Ç�= �>[q Ê»[jÈ e×Æb[¶>E ¹Ç[qÙ= À[º �[²? e×Æb[¶>E  %   ¹Ç[q?–  

L>º=hJ¶=(      �[r® ¬[®Ç�= �>q XFrÈNet Short position     [jJU= ¼J[È =d[³ÂÆ  �>[q H>
 ̧ ³¶ ¬®Ç�=     Á= >º? ÇÂÆ ÍÉF¿Q? Í·»¢             �r® ¬®Çº �>q Æ? ¸ÈÇ{ ¬®Çº �>q ÁÇ³È    ¼JÈ ¼M ÀºÆ

    ÄÉ¿�= �= ¸ÈÇVJ¶=%  GjU£i ­fr¶= f Ëe>j¶=   $              ¤[º ÍÃE>[nJ�= ¬[®=Ç�= ¤[É»� ¼J[È ¼[M À[ºÆ
     x£F¶= >Ãv£E %             ¤[º Ì�r¯¶= ¬®=Ç�= ¤É»� ¼JÈÆ >ÂbUÇ¶ >Ã£� ¼JÈ Í·ÈÇì¶= ¬®=Ç�= �>q ðØNº
    ÌbU Ê·¢ >Ãv£E$      >¯º ¼JÈ ¼M  ÀºÆ            Í[v«¶=Æ GÂd¶= ¬®Ç� ÄJª>uC ¼JÈ �²? >»ÃÈ@ª �¢Ç»�= Ä¾e
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      Ê¶>�Ý= Hfu ´¶c b£E ¼JÈÆ% �²? >»ÃÈ= Ì�r® Æ? Í·ÈÇ{ ¬®=Ç�= �>q '   Í[v«¶=Æ GÂd[¶=$x 
8  ! ­fr¶= e>£i? L>F·¯I  e>£i? f{>^� ¹>�= l=e L>F·ìJº Ê·¢ ¹ÇrV·¶ * 

17)  Ìe>»Ji×=5RM f{>� ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e  ¤·j¶=6 

                     L=h[·«¶= ´[¶c � >[�  ¤·[j¶= ¸² Ê·¢ ¸»JnIÆ ¤·j¶= f{>^� ¹>�= l?e L>F·ìJº Ê·¢  ¸»JnI
       Ív«¶=Æ GÂd¶= Ê·¢ ¸»JnI ×Æ ÍjÉ«¿¶=  *              Í[Éª>² L>[ºÇ·£º fªÇ[I Ìe>»J[i×= Åd[Â Ð¸[º G·ìJÈ

              ÌfQ>[J�= zf[§E ­fr�= >ÃE  «J� �¶= ¤·j¶= ¸² ¬®Ç� Í·r«º LØRiÆ %     À[º \>[Ee? °[É¯�
fª        ±Çj¶= � Ìfm>Fº >Ã£ÉE ¹Ø] f£j¶= ±Æ  $          Åd[Â ¬®Çº XFrÈ Í£·j¶ ­fr�= Ð=fm Í¶>U Ê«ª (

   ¸[ÈÇ{ ¬[®Çº  Í£·j¶=  %  (long position        Ì�[r® Í£·[j¶= ¬[®Çº XF[rÈ b[®Æ  short 

position ]a Í¶>U �Ç Í£·i ¤ÉE ½=hJ¶= � ­fr�= ¹* Æ     Í[·E>¯� ¹>[�= l=e L>[F·ìJº H>[jJU×
 fm>F�= f{>^�=                      Í£·[i ¸[³¶ ¬[®Ç�= �>[q H>jJU>E ­fr�= ½Ç¯È   Í£·i ¸³¶ Å>�×= f{>� Æ?  Ì

net long position          >[ÃÉª �[r¯¶= ¬[®Ç�=Æ Í£·[j·¶ ¸[ÈÇì¶= ¬[®Ç�= �E ±f«¶= ¸N� ÇÂÆ  
 ¬®Ç�= �>q Hfu ¼M ÀºÆ� 15*! GjJ� ´¶c b£E  ÍÉ[i>iÙ= f{>[^»·¶ ¹>�= l=e L>F·ìJº  

  ¤·j·¶ OÉU   r�= ½Ç¯È        ì¶= ¬[®Ç�= ¥Ç»� ¸N� ÇÂÆ Í£·i ¸³¶ ¬®Ç�= Ê¶>�C H>jJU>E ­f  ¸[ÈÇ
 '       Í£·i ¸³¶ �r¯¶= ¬®Ç�= bU Ê·¢=        SI>[¿¶= Hfu ¼M ÀºÆ  � 3 !*       ¤[É»� ´[¶c b[£E ¼J[É¶ 

                 Í[Éì§J¶ HÇ[·ì�= ¹>[�= l=e Î·¢ ¹ÇrV·¶ ð>£º  Ìfm>F�=Æ ÍÉi>i×= f{>^»·¶ ¹>�= l=e L>F·ìJº
 ¤·j¶= f{>�* 
  q H>jJU= b¿¢            ¤·[j¶= ¬[®=Çº  ÍvÈ>¯º ¼JI ×= G� Í£·i ¸³¶ ¬®Ç�= �>       Ç[I =cC ×= Í[«·J^�=   Lfª
 ÍÉ¶>J¶= �Æfn¶=6) 

)  x£F¶= >Ãv£E ¸E>¯º ¼É·jJ·¶ Í·E>® ¤·j·¶ ÍÉ¢f«¶= ­>¿qÙ= ÁÇ³I Á?* 
) x£F¶= >Ãv£E ¤º ÍEe>¯Jº ¸Ñ=bE ¤·j¶= ÁÇ³I Á?  
) Åeb® �>FIe×= Àº Ê¾a? bU aÇQÆ Àº KFNJ¶= ÍÉ¾>³ºC 0.9 ´¶cÆ ¤·j¶= e>£i?  L>²f� �E 

Ê¾a? bV² ½>¢ Ì�ª ¹Ø] 

18) Ìe>»Ji=6 RM l?ef{>� ÄÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�=  L>¾Æh^�=  

         Í²Ç·»�=  L>¾Æh^�= Ê·¢ Ìe>»Ji×= ÅdÂ ¸»JnIC     Í}=f�= b¯¢ K� >Ã£ÉE Ìa>¢Ý >º Z  >Â�Q@I Æ?
  Ìe>QÝ= b¯¢ K� Z      �= �¦ ¤É¿rJ¶= K� ÁÆh^�= Àº Ê¯FJ�=      >¿[rJi×=Æ b[¯¢ K[� ¥Çªb¥    ÁÆb[E  

>¿rJi? b¯¢¥ ÌfQÖ�= ¹ÇqÚ¶ ÍÉ¯FJ�= Í»É¯¶=Æ Ëg=Çº Residual value * 
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19)  Ìe>»Ji×=RO ÍÉ·É§nJ¶= f{>^�= ÍÉì§J¶ HÇ·ì�= ¹>�= l=e 6 

         Í[MØM Ì�[«¶ ¸]b[¶= À[¢ Í·[r«ºÆ Í[Éª>² L>[ºÇ·£º ­fr»·¶ fªÇJI Á? G� Ìe>»Ji×= ÅdÂ Ð¸�
¿¶= Ê·¢  Í¯E>i L=Ç¿i Ê¶>J¶= ÇV 

 Ê·ÈÇ»J¶= �>n¿¶= Àº ¸]b¶= �>q* 
 ÍÉªfr�= L×Ç»£¶= Àº ¸]b¶=* 

Ïf]×= L=a=fÈ×= �>q 

ð>r®>¾ 6 e>»NJi×= L>E>jU H>Vq? GÉr¾* 

       � SI>¿¶= Hfu ¼JÈ ´¶c b£E15 !        ¼[M À[ºÆ ¸É§[nJ¶= f{>[^� Í[É¶>�=f¶= Ð>F¢×= Î·¢ ¹ÇrV·¶
    � SI>¿¶= HfvÈ8.3%     = l=e ÍÈ>«² ÍFj¾ HÇ·¯º  ¹>�12 ! Á=aÇj¶= � $     ¹Ç[q×= Î[·¢ ¹ÇrV·¶

 ¸É§nJ¶= f{>^� ÍVQf�= Ìfì�=* 


